
Vente Courante 1er juillet
Date : 01/07/2021 10:00
Dates d'exposition : Mercredi 30 juin de 14h à 18h
- Jeudi 1er Juillet de 9h à 9h45

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13

Hôtel des ventes Caen - 26 Avenue de la Grande Plaine - 14760 Breteville-sur-Odon - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
1/28

1
MACHINE À CAFÉ DELONGHI DINAMICA. ON Y
JOINT...

20 - 50€

2
SERVICE À CAFÉ EN ARGENT MINERVE 3
PIÈCES...

350 - 450€

3
D'APRÈS GEORGES CHARLES COUDRAY
(ACT.C.1883-C.1932). STATUETTE EN RÉGULE...

80 - 120€

4
AYMAR ALEXANDRE PEZANT (1846-1916).
VACHES AUX PRÉ AVEC...

80 - 150€

5
SERVICE DE SIX COUVERTS EN MÉTAL
ARGENTÉ ANGLAIS...

50 - 80€

6
H. RÉVOIL (XIXE). PAYSAGE DE VILLAGE AVEC
VUE...

30 - 50€

7
JACQUES ADRIEN GUIGNET (1816-1854),
ATTRIBUÉ À. LA LAMPE....

80 - 120€

8
HENRI BELLERY DES FONTAINES (1867-1909).
L'ILLUSION, 1897. LITHOGRAPHIE...

20 - 30€

9
AUGUSTE ROEDEL (1859-1900). LA ROMANCE.
LITHOGRAPHIE ORIGINALE, AVEC...

50 - 60€

10
ADOLPHE GIRALDON (1855-1933). LUTÈCE.
1898 TIRAGE DE LUXE...

80 - 100€

11
LOT DE QUATRE OUVRAGES DE POÉSIE :
RÉMY...

80 - 100€

12
LOT DE PARTITIONS COMPOSÉ DE : PAUL
VIDAL....

10 - 20€
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13
LOT DE ROMANS ET CONTES COMPRENANT
JULES RENARD....

80 - 120€

14
LOT DE CINQ OUVRAGES D'ÉMILE
VERHAEREN. LE CLOÎTRE,...

150 - 200€

15
LOTS COMPRENANT : ÉMILE ZOLA. UNE PAGE
D...

80 - 100€

16
UNE PENDULE EN MARBRE NOIR ÉPOQUE
NAPOLÉON III...

40 - 60€

17
ELISABETH SONREL (1874-1953). TRIPTYQUE
AVEC SAINTE CÉCILE JOUANT...

300 - 500€

18
BRACELET EN MÉTAL DORÉ À MAILLES
TORSES. POIDS...

5 - 10€

19
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN MÉTAL
DORÉ EN...

5 - 10€

20
LOT DE 9 OUVRAGES DE POÉSIE RÉLIES ET...

80 - 120€

21
LOT DE THÉÂTRE DU XIXE SIÈCLE BROCHÉ
COMPRENANT...

50 - 80€

22
LOT DE 8 OUVRAGES AVEC ROUSSEURS
COMPRENANT GATON...

20 - 30€

23
HEAUME CRACHEUR DE FEU WAMBÊLÊ
SÉNOUFO REPRÉSENTANT UN...

150 - 200€

24
HEAUME CRACHEUR DE FEU WAMBÊLÊ
SÉNOUFO REPRÉSENTANT UN...

150 - 200€

25
STATUETTE BOLI KONO. TERRE SÉCHÉE
MODELÉE SUR UNE...

250 - 300€

26
PLATEAU DIVINATOIRE IFA YORUBA, CE
PREMIER FIGURANT UN...

50 - 80€

27
TÊTE DE MARIONNETTE BOZO FIGURANT UNE
ANTILOPE (COBE...

120 - 180€

28
LANCE-PIERRE FIGURANT UNE FEMME VÊTUE
D'UNE ROBE À...

50 - 80€
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29
STATUETTE FUNÉRAIRE D'ANCÊTRE
TCHITCHERI / TCHITCHERIK MOBA FIGURANT...

50 - 80€

30
STATUETTE DE FÉCONDITÉ VÉNAVI EWE
FIGURANT UNE JEUNE...

20 - 40€

31
STATUETTE SACRIFICIELLE BATEBA LOBI
FIGURANT UN INDIVIDU AU...

80 - 150€

32
MAQUE DE COU FIGURANT UN TAUREAU AVEC
UN...

40 - 60€

33
MASQUE NDOMA BAOULE REPRÉSENTANT
UNE JEUNE ÉLÉGANTE À...

50 - 80€

34
STATUETTE DITE "POUPÉE" KIRDI-FALLI
FIGURANT UN ENFANT, OFFERT...

40 - 60€

35
MASQUE DE PAPOUASIE-NOUVELLE-GUINÉE
FIGURANT UN VISAGE À LA...

80 - 100€

36
GRANDE STATUETTE DITE "POUPÉE" NAMJI
REPRÉSENTANT UNE FEMME...

150 - 250€

37
CIMIER DE DANSE KURUMBA FIGURANT UNE
ANTILOPE HIPPOTRAGUE....

200 - 300€

38
MASQUE GÈLÈDÈ YOROUBA FIGURANT UNE
FEMME ET UNE...

300 - 400€

39
MASQUE SOWEI MENDE REPRÉSENTANT UN
VISAGE DE FEMME...

80 - 120€

40
MASQUE BAMOUN / BAMILÉKÉ
REPRÉSENTANT UN ÉLÉPHANT. BOIS...

80 - 120€

41
MASQUE GÈLÈDÈ YOROUBA FIGURANT UNE
FEMME ET UNE...

250 - 350€

42
MASQUE-HEAUME BIDJOGO ZOOMORPHE
REPRÉSENTANT LE TAUREAU SAUVAGE DE...

200 - 300€

43
CIMIER DE DANSE BIDJOGO ZOOMORPHE
REPRÉSENTANT LE TAUREAU...

100 - 150€

44
BOÎTE À MÉDECINE TORAJA À DÉCOR DE
VISAGE...

100 - 150€
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45
LOT COMPOSÉ DE DEUX PETITES
STATUETTES. BOIS SCULPTÉ....

100 - 150€

46
PETIT MASQUE DAN FIGURANT UN VISAGE.
BOIS SCULPTÉ...

80 - 120€

47
STATUETTE LAMBA / LOSSO FIGURANT UN
PERSONNAGE FÉMININ...

40 - 60€

48
STATUETTE DITE "POUPÉE" DE FÉCONDITÉ
BIGA'A MOSSI GFIGURANT...

60 - 80€

49
LOT DE DEUX FÉTICHES DONT UN FÉTICHE
VAUDOU...

100 - 150€

50
STATUETTE DITE "POUPÉE" DE FÉCONDITÉ
FANTI FIGURANT UNE...

50 - 80€

51
STATUETTE DITE "POUPÉE" DE FÉCONDITÉ
AKWABA ASHANTI. BOIS...

80 - 100€

52
FÉTICHE À CLOUS NKISI REPRÉSENTANT UN
CHIEN STYLISÉ...

80 - 100€

53
MASQUE DE DANSE NÉPALAIS
REPRÉSENTANT UN VISAGE JUVÉNILE....

120 - 180€

54
LOT COMPOSÉ DE DEUX STATUETTES DITES
"POUPÉES" NAMJI...

120 - 180€

55
BOUCLIER CÉRÉMONIEL ASMAT À BEAU
DÉCOR GÉOMÉTRIQUE DE...

200 - 300€

56
BOUCLIER CÉRÉMONIEL ASMAT À BEAU
DÉCOR GÉOMÉTRIQUE DE...

200 - 300€

57
ROYAL DUX. CAVALIER. LA TETE DU CAVALIER
A...

200 - 300€

58
PAIRE DE LAMPES EN MÉTAL ET BRONZE. H....

200 - 400€

59
GARNITURE DE CHEMINÉE EN BRONZE DORÉ.
LES CANDÉLABRES...

300 - 400€

60
D' APRÈS AUGUSTE MOREAU. BRONZE "
JEUNE CHASSEUR"....

200 - 300€
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61
A. GAUDEZ. LE DEVOIR PAR A. GAUDEZ
HORS...

400 - 500€

62
PAIRE DE VASES MOULURÉS SUR FOND
FLORAL ET...

100 - 150€

63
PAIRE DE VASES MONTÉS EN LAMPE SUR
SOCLE,...

150 - 200€

64
STATUETTE DE FEMME À LA LAMPE À HUILE...

150 - 200€

65
GARNITURE DE CHEMINÉE EN BRONZE DORÉ
DE STYLE....

400 - 600€

66
COUPE EN BRONZE SUR SOCLE EN MARBRE
NOIR....

200 - 300€

67
VASE MONTÉ EN LAMPE À DÉCOR FLORAL.
BRANCHES...

150 - 200€

68
SEXTANT EN BOIS D' ÉBÈNE AVEC ÉLÉMENTS
EN...

100 - 200€

69
ÉPINGLE À CRAVATE EN MÉTAL DORÉ, DANS
SA...

5 - 10€

70
PENDULE CAGE EN VERRE, BRONZE DORÉ ET
MARBRE...

100 - 150€

71
BAS RELIEF EN BOIS XVIIEME ? AVEC
CHRIST....

300 - 400€

72
D'APRÈS HOUDON. DIANE CHASSERRESSE.
ÉPREUVE EN BRONZE SIGNÉE...

300 - 350€

73
PAIRE DE VASES BALUSTRES EN BRONZE
PARTIELLEMENT DORÉ...

80 - 120€

74
VASE EN BRONZE PARTIELLEMENT DORÉ À
DÉCOR D'OISEAUX...

100 - 150€

75
LOT DE MÉTAL : VERSEUSE ET DIVERS.

5 - 10€

76
ENSEMBLE DE BOUCHONS DE VERRE.

5 - 10€

77
CACHE POT EN CLOISONNÉ

100 - 150€

78
SUITE DE SIX FIGURES EN TERRE CUITE
PEINTE...

20 - 30€



Hôtel des ventes Caen - 26 Avenue de la Grande Plaine - 14760 Breteville-sur-Odon - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
6/28

79
TABATIÈRE EN PORCELAINE À DÉCOR DE
PERSONNAGES ASIATIQUE.

50 - 80€

80
LOT DE PORCELAINE ASIATIQUE." ASSIETTE
CREUSE, TASSES ET...

20 - 40€

81
PLAT EN PORCELAINE D' IMARI

50 - 100€

82
GRAVURE COULEUR DE NAPOLÉON 1ER.
ENCADREMENT DORÉ, ACCIDENTÉ....

50 - 80€

83
AQUARELLE " BORD DE SEINE, PONT ROYAL
21...

20 - 30€

84
HUILE SUR TOILE REPRÉSENTANT LE
GÉNÉRAL DE GAULLE...

50 - 60€

85
AQUARELLE "PAYSAGE DE CASCADE" SIGNÉ
EN BAS À...

50 - 100€

86
AQUARELLE PROMENADE LACUSTRE AVEC
VUE D' ÉGLISE

50 - 100€

87
PAIRE D' AQUARELLES " PAYSAGE DE RIVE
SOUS...

200 - 300€

88
PENDULE PORTIQUE EN MARBRE BLANC ET
NOIR, BRONZE...

150 - 200€

89
CHEVALET D'ATELIER À CRÉMAILLÈRE SUR
ROULETTES EN CHÊNE...

500 - 700€

90
UNE PAIRE DE FAUTEUILS CRAPEAU DE STYLE
ROCAILLE...

20 - 30€

91
FERNAND CORMON (1845-1924). BELLE ÉTUDE
DE MATERNITÉ. CRAYON...

80 - 120€

92
MIROIR EN LAITON REPOUSSÉ À DÉCOR DE
FLEURS....

60 - 80€
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93
CONSOLE EN BOIS LAQUÉ BLANC À DÉCOR
DE...

300 - 400€

94
CONSOLE EN BOIS LAQUÉ BLANC À DÉCOR
AJOURÉ...

200 - 300€

95
POUPÉE MARCHEUSE PARLANTE, YEUX
DORMEURS, TÊTE MARQUÉ SFBJ...

70 - 90€

96
1/20 DS 21 CITROEN BLANCHE SLJ. JOUET EN...

40 - 80€

97
1/43 RAMI, JMK, DINKY TOYS, ETC... LOT
D'ENVIRON...

15 - 30€

98
6 VOLUMES, ( 2 VOL. OEUVRES DE
CORNEILLE,...

30 - 50€

99
SABRE 1882 DE DRAGONS CHIFFRÉ BC,
MODÈLE DU...

80 - 120€

100
POIGNARD PRIME DE SAINT ETIENNE.

100 - 150€

101
POIGNARD PRIME DE SAINT ETIENNE.

100 - 150€

102
UNE BAIONNETTE POUR FUSIL GRAS DATÉE
1881. ON...

80 - 100€

103
ENSEMBLE DE 4 RÉVOLVERS TYPE BULLDOG.

50 - 80€

104
REVOLVER BULLDOG.

50 - 80€

105
BOULENGER. LOT DE MÉTAL ARGENTÉ
COMPRENANT DES PARTIES...

100 - 120€

106
SERVICE EN MÉTAL ARGENTÉ, ANSES EN BOIS
NOIRCI,...

30 - 50€

107
E. LEROY (XIXE -XXE). SAINT LISANT SIGNÉ
EN...

50 - 80€

108
HUILE SUR TOILE " SCENE GALANTE DANS
UNE...

150 - 250€
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109
CARLE VAN LOO (1705-1765), D'APRÈS. ÉTUDE
D'APRÈS LE...

80 - 120€

110
HUILE SUR TOILE " VUE DE PAYSAGE LE...

180 - 220€

111
ED. MONOYER (XXE). BOUQUET DE FLEURS.
HUILE SUR...

30 - 50€

112
R. WILSON (XXE) D'APRÈS
JEAN-LOUIS-ERNEST MEISSONIER (1815-1891).
LA...

60 - 80€

113
YVES GONEC (XXE). VUE DU PORT
D'HONFLEUR AVEC...

120 - 150€

114
BAUER S. TERRAL (XXE). OTTAVIO EN TROT
ATTELÉ....

30 - 50€

115
ROBERT L. P. LAVOINE (1916-1999). MARINE :
VUE...

150 - 200€

116
PAIRE DE COUPES MUSICALES. LES COUPES
SONT DE...

80 - 120€

117
PIETER GORUS (1881-1941). VUE DES RUINES
DE TERMONDE...

150 - 200€

118
FRÉDÉRIC DE SMET (1876-1948). LA BARQUE
HOLLANDAISE. HUILE...

80 - 100€

119
CLAUDE BERTRAND (1940). BOUQUET AUX
DELPHINIUMS. HUILE SUR...

20 - 50€

120
ACHILLE SENGIER (1886-1964). CÔTE ET
VOILIERS. HUILE SUR...

30 - 50€

121
ANDRÉ MALTERRE (1889-1975). VUE DE
SAINT-GERMAIN DES PRÉS....

40 - 60€

122
COUVERT DE BAPTÊME EN MÉTAL ARGENTÉ L.
LE...

20 - 30€

123
COUVERT EN ARGENT MINERVE À DÉCOR ART
DÉCO....

60 - 80€

124
PAIRE DE POTICHES EN FAÏENCE DE DELFT.
XIXÈME...

30 - 50€
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125
BALANCE TRÉBUCHET DE MARQUE TESTUT
TYPE 335 (POIDS...

40 - 60€

126
FAUTEUIL D'ANGLE CANNÉ DE STYLE HENRI II
EN...

20 - 30€

127
LOT DE QUATRE PIÈCES ENCADRÉES DONT
TABLEAU COMPARATIF...

10 - 20€

128
LOT DE DEUX PLATS EN FAÏENCE DE DELFT...

20 - 50€

129
LOT D'UNE VINGTAINE D'OUVRAGES RELIÉS
PLEIN CUIR ET...

5 - 15€

130
LOT COMPOSÉ D'UN FER À REPASSÉ ANCIEN
ET...

10 - 20€

131
ELENA KHMELEVA (NÉE EN 1966). JEUNE
FEMME À...

100 - 150€

132
EMMANUEL VILLANIS (1858-1914) D'APRÈS.
SAPHO. BUSTE EN RÉGULE...

30 - 40€

133
ROUSSEAU, D'APRÈS. LE FAUCHEUR.
RONDE-BOSSE EN RÉGULE DORÉE...

50 - 80€

134
X. RAPHANEL ET J BECOX, D'APRÈS.
FORGERON. RONDE-BOSSE...

50 - 80€

135
RONDE-BOSSE DE NAPOLÉON IER EN PIED.
BRONZE. H....

40 - 60€

136
LES VIES DES PLUS ILLUSTRES PHILOSOPHES
DE L'ANTIQUITÉ...

40 - 60€

137
ALBUM HACHETTE. RECUEIL DE LA REVUE
L'INTRÉPIDE, AVENTURES,...

15 - 30€

138
LIBRAIRIE HACHETTE. SCHRADER &
GALLOUÉDEC. ATLAS CLASSIQUE. UN...

15 - 30€

139
BUSTE DE WILLIAM SHAKESPEARE. ÉDITION
MÉCANIQUE COLLAS ET...

100 - 150€

140
VASE QUADRANGULAIRE DANS LE GOÛT
CHINOIS EN PORCELAINE...

15 - 30€

141
COUPELLE EN PORCELAINE À DÉCOR DE
FLEURS ET...

10 - 15€

142
PLAT EN FAÏENCE DITE ÉMAUX DE LONGWY,
DÉCOR...

20 - 30€
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143
DESSOUS DE PLAT DANS LE GOÛT DE
VALLAURIS...

15 - 30€

144
LOT DE DEUX PASSE-PORTS DE 1830 ET 1819...

10 - 20€

145
CAISSE-FORTE PORTATIVE. FIN XIXEME AVEC
SA CLEF. FISURE.

50 - 80€

146
VASE À ANSES EN TERRE CUITE À GLAÇURE...

80 - 150€

147
POT COUVERT À PANSE FACETTÉE EN
FAÏENCE FINE...

15 - 30€

148
POT COUVERT À PANSE FACETTÉE EN
FAÏENCE FINE...

20 - 30€

149
PAIRE DE VASES EN DEUX PARTIES LOUIS
PHILIPPE...

50 - 80€

150
QUATRE COQUETIERS EN OPALINE BLEUTÉE
MOULÉE À DÉCOR...

10 - 15€

151
COUPE EN VERRE MOULÉ DE MURANO AU
CYGNE....

15 - 30€

152
PORTE-MONNAIE EN NACRE, PORTE-LOUIS EN
ARGENT ÉTRANGER ET...

30 - 50€

153
PETIT PORTE-MONTRE EN FORME DE
PORTIQUE DE STYLE...

30 - 50€

154
BOULE DE SULFURE À FOND JAUNE,
PRESSE-PAPIER. DIAM....

15 - 20€

155
PAIRE DE VASES EN BRONZE À DÉCOR DE...

40 - 60€

156
CHEVAL EN TERRE CUITE VERNISSÉ. H. : 24...

50 - 100€

157
RONDE-BOSSE D'ASCÈTE INDIEN EN POSITION
DE MÉDITATION EN...

30 - 50€

158
BUSTE EN BRONZE DE BEETHOVEN SUR UN
SOCLE...

40 - 50€
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159
12 PETITS VERRES DE COULEUR EN CRISTAL
COLORÉ...

40 - 50€

160
LOT DE VERRES ET COUPES CRISTAL. ON Y...

20 - 30€

161
PARTIE DE SERVICE À CAFÉ EN PORCELAINE
BLANC...

30 - 40€

162
PICHET ART NOUVEAU À PRISE EN FORME
DE...

20 - 30€

163
FAUTEUIL EN MERISIER SCULPTÉ. GARNITURE
À TISSUS FLORAL.

20 - 30€

164
VASE EN PORCELAINE CHINOISE MONTÉ EN
BRONZE. PORCELAINE...

60 - 80€

165
CARAFE EN VERRE SOUFFLÉ ÉMAILLÉ D'UN
DÉCOR DE...

40 - 60€

166
VASE BOULE EN ÉTAIN SIGNÉ BARTE À
MOTIF...

20 - 30€

167
ASSIETTE EN PORCELAINE À DÉCOR DE
CHRYSANTHÈMES PEINT...

20 - 30€

168
BRONZE. JEUNE ENFANT ASIATIQUE FAISANT
DU QUATRE PATTES....

20 - 50€

169
BOUGEOIR EN MÉTAL DORÉ. H. : 11 CM.

20 - 30€

170
DEUX PLATS CREUX EN LAITON. DIAM. : 39...

20 - 40€

171
LOT DE PIÈCES DE DIFFÉRENTS PAYS ET
D'ÉPOQUES...

10 - 20€

172
E. DUPUIS (1877-1956). VUE DE CHEMIN SUR
FOND...

50 - 80€

173
GEORGES DELOYE (1856-1930). VUE DE PORT
DE PLAISANCE....

80 - 150€

174
GEORGES DELOYE (1856-1930). BORD DE MER
AVEC VUE...

300 - 500€

175
LOT COMPOSÉ DE QUATRE OUVRAGES
ÉDITION LA PLÉIADE...

20 - 40€

176
LOT COMPOSÉ DE DEUX MASQUES DU NIGER
EN...

50 - 80€
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177
PAIRE DE FLAMBAUX À TROIS BRAS DE
LUMIÈRE...

130 - 150€

178
PAIRE DE VASES MÉDICIS EN FONTE PEINTE
BLEU-VERT....

300 - 400€

179
GEORGES PLOQUIN (1937). COMPOSITION EN
BEIGE ET OCRE....

100 - 150€

180
SÈCHE LINGE CADEX.

20 - 30€

181
ECRAN DE TÉLÉVISION SAMSUNG.

50 - 60€

182
ENSEMBLE DE MOBILIER CONTEMPORAIN EN
PIN ET BOIS...

30 - 50€

183
HENRI BARGAS (XX). BAIGNEUSE SE
PRÉLASSANT. TERRE CUITE...

150 - 200€

184
TABLE CIRCULAIRE DE STYLE LOUIS XVI À
DÉCOR...

50 - 80€

185
SECRÉTAIRE À ABATTANT DE STYLE
NÉOCLASSIQUE LOUIS XVI...

150 - 200€

186
PAIRE DE CHAISES EN BOIS NOIRCI TENDUES
DE...

20 - 40€

187
FAUTEUIL DIT CAQUETOIRE DANS LE GOÛT
RENAISSANCE EN...

30 - 40€

188
HENRI BARGAS (XX). MOUETTES SUR UNE
VAGUE. TERRE...

100 - 150€

189
PAIRE DE CHAISES BASSES EN NOYER TEINTÉ
ACAJOU,...

10 - 20€

190
CHAISE DE STYLE ROCAILLE LOUIS XV À
DOSSIER...

10 - 20€

191
FAUTEUIL CABRIOLET DE STYLE
NÉOCLASSIQUE LOUIS XVI, DOSSIER...

5 - 20€

192
PLAT EN PORCELAINE IMARI À DÉCOR DE
PAYSAGE...

20 - 40€

193
MINIATURE REPRÉSENTANT UNE JEUNE
FEMME SIGNÉE MARTIN DANS...

50 - 80€

195
JARDINIÈRE EN FAÏENCE FINE DE MOUSTIERS.
ANSE ACCIDENTÉE...

20 - 30€



Hôtel des ventes Caen - 26 Avenue de la Grande Plaine - 14760 Breteville-sur-Odon - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
13/28

196
NICOLAI BARRERA (1919-2006). VUE
LACUSTRE. HUILE SUR TOILE....

80 - 120€

197
PAIRE DE REPOSE-PIEDS EN BOIS SCULPTÉ.
XIXE SIÈCLE....

40 - 60€

198
CARREAU EN TERRE CUITE DE DEUX TONS,
AVEC...

50 - 80€

199
LOT DE SCULPTURES EN BOIS MODERNES.

30 - 50€

200
PORTE-PLUME À DÉCOR DE VENT PORTANT
UNE SIGNATURE...

40 - 60€

201
LUCIEN SCHWOB (1895-1985). NATURE MORTE
AUX TULIPES BLANCHES....

80 - 120€

202
D'APRÈS JEAN-BAPTISTE GREUZE (TOURNUS,
1725 - PARIS, 1805)....

100 - 150€

203
TABOURET PLOYANT DE FERME EN BOIS DE
CONIFÈRE.XIXE...

40 - 60€

204
ÉCRAN DE CHEMINÉE EN NOYER NATUREL
SCULPTÉ ET...

30 - 50€

205
LOT DE 9 CADRES MODERNES DE
DIMENSIONS VARIÉES.

206
D'APRÈS CÉSAR (1921-1998). VISAGE.
IMPRESSION PORTANT UNE SIGNATURE...

100 - 150€

207
AKOS SZABO (1936) [TCHÈQUE]. CHEVAL
ROULANT. LITHOGRAPHIE NUMÉROTÉE...

100 - 120€

208
LOT D'UNE SOIXANTAINE DE PETITS VASES DE
VITRINE...

70 - 90€

209
LOT DE SCULPTURES ARTISANALES EN
LAITON ET MARBRE,...

30 - 50€

210
LÉON DANCHIN (1887-1938). LITHOGRAPHIE
COLORÉE SIGNÉE LÉON DANCHIN,...

120 - 150€

211
ANDRÉ SWIMBERGE (XX). LA VIRE DANS LE
CALVADOS...

50 - 80€
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212
PIERRE LETELLIER (1928-2000). LES MARAIS.
HUILE SUR TOILE....

50 - 80€

213
ANDRÉ SWIMBERGE (XX). VIEILLE RUE
SAINT-PAUL-DE-VENCE. HUILE SUR...

50 - 80€

214
PIERRE LETELLIER (1928-2000). DIANE ET
ORION. HUILE SUR...

120 - 150€

215
PIERRE LETELLIER (1928-2000). MARIAS
ENNEIGÉS. HUILE SUR TOILE....

100 - 150€

216
G. GUERIN (XXE). VUE DE RIVIÈRE ARBORÉE.
HUILE...

70 - 100€

217
CAMILLE HILAIRE (1916-2004). LA RIVIÈRE.
PONT EN VERT....

40 - 60€

218
H. GAILEY (XXE). LA GRÈVE AVEC BARQUES.
HUILE...

80 - 120€

219
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 EPREUVES D'
ARTISTE, VUE...

50 - 80€

220
FISCHEL. CHAISE CANNÉE, PORTANT
L'ÉTIQUETTE FISCHEL - À...

20 - 30€

221
PIERRE LETELLIER (1928-2000). AQUARELLE,
VUE DE MARAIS. XXE...

50 - 80€

222
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 GOUACHES,
NUES EN NOIR...

30 - 50€

223
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 6
LITHOGRAPHIES ET ÉPREUVES D'ARTISTE...

20 - 50€

224
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES,
FLÂNERIES CAENNAISES DE...

20 - 30€

225
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES,
FLÂNERIES EN CALVADOS...

20 - 30€
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226
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES,
PREMIER BESTIAIRE DE...

20 - 30€

227
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES,
FLÂNERIES EN MANCHE...

20 - 30€

228
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES,
FLÂNERIES EN CALVADOS...

20 - 30€

229
LUSTRE EN VERRE ET PAMPILLES À 6
BRANCHES

50 - 80€

230
PROJECTEUR KEYSTONE MICKEY MOUSE EN
TÔLE PEINTE. ANNÉES...

40 - 50€

231
MOUVEMENT D'HORLOGE DE STYLE
NÉOCLASSIQUE EN MÉTAL ÉMAILLÉ....

10 - 30€

232
PAIRE D'APPLIQUE DE STYLE NÉOCLASSIQUE
À DÉCOR DE...

30 - 40€

233
PLATEAU À DÉCOR DE SCÈNE GALANTE.
CONTOUR EN...

30 - 50€

234
BOUQUETIÈRE MURALE EN FAÏENCE DANS LE
GOUT DE...

30 - 50€

235
PENDULE DE STYLE TROUBADOUR EN
RÉGULE DORÉE. FIN...

100 - 120€

236
SERVICE À MIGNARDISE DE 3 PIÈCE EN
MÉTAL.

30 - 50€

237
COUPE, CENDRIER, VIDE POCHE, SEAU À
CHAMPAGNE. PETITS...

20 - 30€

238
UNE CHAISE EN PLACAGE D'ACAJOU À
GARNITURE ROUGE.

10 - 20€

239
2 JEUX ANCIENS ( PENTOMINO ET PUZZLE
INCOMPLET).

15 - 20€
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240
F. GUICHARD SERVICE 12 COUVERTS EN
MÉTAL ARGENTÉ.

40 - 60€

241
VASE EN CRISTAL. PETITS ÉCLATS.

20 - 30€

242
VASE EN VERRE BLEU MULTICOUCHE GRAVÉ
MOULURÉ. MARQUE...

80 - 100€

243
PAIRE DE VASES PEINTS DANS LE GOUT DE...

80 - 120€

244
GRAND VIOLON ALLEMAND DANS SA BOITE.
ARCHER DE...

200 - 300€

245
PETITE ASSIETTE EN PORCELAINE CHINOISE À
DÉCOR DE...

40 - 60€

246
GRAND VASE EN VERRE PEINT VERT ET
ROUGE.

50 - 80€

247
PIERRE LETELLIER (1928-2000). UN GRAND
VOLUME LES PEINTRES...

300 - 600€

248
LOT DE BIJOUX FANTAISIE DANS UNE BOITE
À...

20 - 30€

249
PETITE BOÎTE OVALE EN MÉTAL DORÉ À
PROFIL...

15 - 30€

250
PENDULE SUR SOCLE EN BOIS EN RÉGULE ''...

20 - 50€

251
PAIRE DE BOUGEOIRS QUATRE BRANCHES EN
BRONZE DORÉ...

20 - 30€

252
LOT DE 6 MONTRES DE GOUSSET. ACCIDENTS

30 - 40€

253
BRIQUET PLAQUÉ OR FLAMINAIRE.

10 - 15€

254
VUE DU CARNAVAL DE VENISE. HUILE SUR
CARTON....

40 - 60€

255
CRUCHE EN FAÏENCE DE GIEN À DÉCOR DE...

40 - 50€
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256
DESSIN AQUARELLÉ SIGNÉ LEROUX.'' VUE DE
PALAIS''. MANQUE...

100 - 200€

257
PIERRE LETELLIER (1928-2000). NATURE
MORTE : LES COQUELICOTS....

80 - 100€

258
PORTRAIT DE JEUNE FEMME DE PROFIL.
HUILE SUR...

80 - 120€

259
GRAVURE D'UN ENLÈVEMENT D'APRÈS
RUBDENS PORTANT UNE SIGNATURE...

10 - 20€

260
LOT DE 5 PANNEAUX DÉCORATIFS DONT
HARLEY DAVIDSON,...

50 - 80€

261
PAIRE DE COUVERTS À SALADE À DÉCOR
NÉOCLASSIQUE...

20 - 30€

262
DOUZE FOURCHETTES À HUÎTRE MODÈLE DE
STYLE ROCAILLE...

10 - 15€

263
PAIRE DE GRAVURES '' NATUS EST VOBIS
SALVATOR"...

20 - 30€

264
LOT DE 4 CRUCHES DE MESURES EN ÉTAIN...

60 - 80€

265
DEUX LUSTRES EN BRONZE QUATRE
BRANCHES. ELECTRIFIÉS.

5 - 10€

266
PENDULE-BORNE ANGLAISE EN MARBRE NOIR
INCISÉ, CADRAN PARTIELLEMENT...

80 - 120€

267
LOT DE 11 FOURCHETTES EN MÉTAL
ARGENTÉ.

5 - 10€

268
CHARMANT NÉCESSAIRE À ÉCRIRE
INCOMPLET EN ARGENT ET...

30 - 40€

269
BOITE À BIJOUX EN FORME DE MANDOLINE
EN...

40 - 60€

270
BOITE À PILULES EN CORNE. DÉCOR
ASIATIQUE.

30 - 50€

271
LOT DE STYLOS PLUME.

15 - 20€
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272
MAURICE LOUVRIER (1878-1954). COUPLE SUR
LA GRÈVE. AQUARELLE...

50 - 80€

273
LOT DE DEUX GRAVURES : ''LA NORMANDIE
ILLUSTRÉE''.

10 - 20€

274
CANNE-ÉPÉE. POMMEAU TÊTE D' AIGLE.
TRAVAIL MODERNE.

80 - 150€

275
PLAQUE ÉMAILLÉE PUBLICITAIRE VINTAGE
RADIO PATHÉ.

120 - 150€

276
PLAQUE ÉMAILLÉE PUBLICITAIRE VINTAGE
BOUILLON KUB.

50 - 60€

277
VIDE POCHE EN PIERRE DE LAVE, TRAVAIL
SINISANT...

30 - 50€

278
ENCRIER EN BRONZE DORÉ À DOUBLE
COMPARTIMENTS À...

40 - 60€

279
BOITE À BIJOUX EN MARQUETERIE.
QUELQUES PETITS MANQUES.

20 - 40€

280
CONGÉLATEUR DE MARQUE VESTFROST ET
ESCABOT.

20 - 40€

281
ARMOIRE-BUFFET, ON Y JOINT 5 CHAISES, 1
TABOURETS,...

40 - 60€

282
BUREAU EN CHÊNE NATUREL ET BOIS DE
PLACAGE...

50 - 100€

283
PIERRE LETELLIER (1928-2000).
NATURE-MORTE À LA TÊTE DE...

50 - 80€

284
PIERRE LETELLIER (1928-2000). SCÈNE DE
GONDOLIER. HUILE SUR...

50 - 80€

285
DESSOUS PLAT MUSICAL. DÉCOR DE
PAYSAGE RURAL.

50 - 60€

286
2 PLAQUES PUBLICITAIRE EN CARTON.

30 - 40€

287
SCHÉMA DU BATEAU DEMI-COQUE EN RELIEF
ENDEAVOUR II,...

20 - 40€
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288
LOT D'UNE QUARANTAINE CARTES POSTALES
SUR LE PAQUEBOT...

30 - 40€

289
LOT D'ARGENTERIE COMPRENANT : UN
GOBELET EN ARGENT...

40 - 60€

290
HENRI BONIS (1868-1921). VUE DE VILLAGE
DEPUIS LES...

100 - 150€

291
COUVERTS EN MÉTAL ARGENTÉ À DÉCOR DE
RINCEAUX...

5 - 20€

292
LOT DE COUVERTS MÉTAL ARGENTÉ VARIÉS.

5 - 10€

293
LOT DE DIVERS OBJETS DE VITRINE DONT
PORTE-MONNAIE,...

15 - 20€

294
LOT DE PIÈCES ET BILLETS DIVERS.

15 - 20€

295
BOITE EN ÉTAIN ET DIVERS BIJOUX FANTAISIE.

10 - 20€

296
NINTENDO DS ET 4 JEUX.

20 - 50€

297
LOT D' OEUFS ET GRAPPES DE RAISINS EN...

30 - 50€

298
LOT DE BOITES À PILLULES.

50 - 60€

299
JOUET EN TÔLE DE FER PEINTE DE LA...

60 - 80€

300
PAIRE DE GIRANDOLES 3 BRANCHES. H. : 44...

300 - 350€

301
PIED DE LAMPE EN BRONZE TRIPODE EN
FORME...

250 - 300€

302
PETITE VITRINE NAPOLÉON III EN
MARQUETERIE ET FILETS...

250 - 400€

303
4 TAPIS DONT 1 GALERIE.

80 - 150€
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304
4 TAPIS DONT 1 GALERIE.

150 - 200€

305
SERVICE À LIQUEUR EN MÉTAL ARGENTÉ 2ND
GUERRE...

20 - 40€

306
JEU DE QUILLES INCOMPLET EN BRONZE
DORÉ.

20 - 30€

307
PAIRE DE VASES CLOISONNÉS À DÉCOR DE
COUPLE...

100 - 150€

308
PORTE MONNAIE EN VELOURS ET FIL D'
ARGENT.

20 - 30€

309
XIXEME.TRIPTYQUE EN BRONZE
REPRÉSENTANT UNE SCÈNE RELIGIEUSE.

50 - 80€

310
ENCENSOIR EN BRONZE DORÉ. MANQUE LA
CHAINE.

50 - 100€

311
THELLIERE EN ARGENT 390 GRAMMES BRUT.

130 - 150€

312
2 CADRES PHOTO EN BRONZE DORÉ, ON Y...

40 - 60€

313
BOUGEOIR ÉLECTRIFIÉ EN BRONZE DORÉ.
DÉCOR DE BAMBIN...

80 - 120€

314
CASSEROLE EN ARGENT RESTAURÉE.
MANCHE ÉBENNE. 184GRAMMES BRUT.

40 - 60€

315
PETIT VASE SOLIFLOR TRANSFORMÉ EN
AIGUIERE EN PORCELAINE...

80 - 100€

316
6 PETITES COUPES À PIED EN ARGENT 220...

80 - 100€

317
PAIRE D' APPLIQUES EN BRONZE DORÉ À 2...

80 - 120€

318
PAIRE D' APPLIQUES EN BRONZE DORÉ
FORMANT UN...

80 - 120€

319
LAMPE BOUILLOTE EN TOLE 1ER TYPE.

30 - 50€

320
PAIRE DE TIMBALES EN ARGENT MINERVE
CHIFFRÉES A.D....

150 - 180€

321
2 TIMBALES EN ARGENT CHIFFRÉE E.H. ET
L.M.....

80 - 100€
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322
TIMBALE EN ARGENT GRAVÉES GENEVIÈVE
52. POIDS :...

30 - 50€

323
2 TIMBALES EN ARGENT. POIDS : 180
GRAMMES.

80 - 100€

324
2 FACES À MAIN EN BRONZE. DONT UN...

50 - 60€

325
FIXÉ SOUS VERRE " COUPLE AU BORD D'...

40 - 60€

326
TASSE ACCIDENTÉE ET SOUS TASSE, POT À
LAIT...

30 - 50€

327
COUPE ASIATIQUE MODERNE, ON Y JOINT 3
PETITS...

30 - 50€

328
PETITES SCÈNES GALANTES DANS DES
CADRES NOIRS. PEINTURE...

100 - 120€

329
LOT DE CUILLERES, SOUS TASSE ET DIVERS
EN...

60 - 80€

330
2 LOUCHES EN ARGENT. POIDS : 470
GRAMMES.

160 - 180€

331
CAFETIÈRE EN ARGENT MINERVE À DÉCOR
NÉO-ROCAILLE. FIN...

260 - 280€

332
LOT DE COUVERTS EN ARGENT MINERVE
DÉPARAILLÉS. POIDS...

320 - 350€

333
8 RONDS DE SERVIETTES EN ARGENT
MINERVE. POIDS...

120 - 150€

334
PYXIDE À DÉCOR ORIENTALISANT EN BRONZE
DORÉ. XIXE...

40 - 60€

335
LAMPE REPRÉSENTANT UN FOX-TERRIER EN
VERRE OPALIN. PREMIÈRE...

40 - 50€

336
2 POSTES TSF EN BAKÉLITE ET 2 RADIOS.

20 - 50€

337
MACHINE À ÉCRIRE UNDERWOOD, PETIT
MODÈLE.

20 - 40€

338
5 POSTES TSF AVANT- ET APRÈS-GUERRE.
MILIEU DU...

50 - 100€

339
PAIRE DE CHAISES EN BOIS NATUREL TOURNÉ
ET...

20 - 40€
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340
ETTORE TITO (1859-1941). DEUX
LITHOGRAPHIES SIGNÉES TITO :...

50 - 100€

341
PAIRE D' APPLIQUES À DÉCOR DE STYLE
ROCAILLE...

20 - 40€

342
HARRODS. 6 PORTES NOM EN FORME DE
CANARD...

10 - 20€

343
D'APRÈS UN MODÈLE DE NAOUM ARANSON
(1872-1943). BUSTE...

50 - 100€

344
D'APRÈS UN MODÈLE DE NAOUM ARANSON
(1872-1943). BUSTE...

50 - 100€

345
MACHINE À ÉCRIRE UNDERWOOD.
PRODUCTION AMÉRICAINE DES ANNÉES...

40 - 60€

346
BUSTE EN PLATRE DORÉ DE CAMILLE PLEYEL
(1788-1855)....

50 - 60€

347
CADRE PHOTO À DÉCOR DE JONCS
ENRUBANNÉS EN...

10 - 20€

348
3 PRESSES, 1 CHAUDRON EN CUIVRE ET 1...

20 - 50€

349
2 ETUIS À VIOLON, 3 ARCHERS, ET 1...

100 - 150€

350
CACHE BOUTEILLE EN BOIS REPRÉSENTANT
NAPOLÉON IER. H....

20 - 40€

351
PENDULE NAPOLÉON III À COLONNES
DÉTACHÉES EN BOIS...

80 - 100€

352
PENDULE À COLONNES DÉTACHÉES DE STYLE
CHARLES X...

80 - 100€

353
BANQUETTE DE PIANO CANÉE EN BOIS
NATUREL DE...

30 - 50€

354
PETIT CALICE ET FLACON OI EN ARGENT.
POIDS...

20 - 40€

355
MÉNAGÈRES EN MÉTAL ARGENTÉ DANS 4
ÉCRINS ET...

20 - 30€

356
LOT D' OBJECTIFS ET D'APPAREILS PHOTO.

30 - 50€

357
PANNEAU PUBLICITAIRE EN BOIS POUR
PIANOS ET ORGUES....

20 - 50€
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358
TABOURET DE PIANO EN BOIS NATUREL
TOURNÉ À...

20 - 30€

359
SUSPENSION DE STYLE NÉOCLASSIQUE
EMPIRE À 6 BRAS...

50 - 100€

360
LOT DE LIVRES ET DE PARTITIONS.

15 - 20€

361
CARILLON VEDETTE. EN BOIS NATUREL
SCULPTÉ. VERS 1910-1920.

20 - 30€

362
PIANO MUET DE MARQUE PAUL BEUSCHER.

20 - 50€

363
LOT COMPRENANT : 4 RADIOS, PAIRE DE
PETITES...

10 - 20€

364
GUÉRIDON À DÉCOR NÉOCLASSIQUE DE
STYLE LOUIS XVI...

120 - 150€

365
LOT DE ROULEAUX PERFORÉS POUR
PIANOLA.

30 - 50€

366
PIANO PLEYEL À MANIVELLE TYPE
"HARMONIUM". PREMIÈRE MOITIÉ...

20 - 40€

367
CHEVET ÉPOQUE 1900 EN BOIS NATUREL
SCULPTÉ, DESSUS...

10 - 20€

368
PLATEAU AJOURÉ EN MÉTAL ARGENTÉ À
DÉCOR GRAVÉ...

10 - 20€

369
PENDULE DITE OEIL DE BŒUF EN BOIS
NOIRCI...

20 - 40€

370
LOT D' ENCADREMENTS DE DIVERSES
TAILLES, 2 MIROIRS,...

20 - 40€

371
LOT DE JOUETS EN TÔLE DE FER
REPRÉSENTANT...

40 - 50€
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372
BEAU LOT DE MATÉRIEL DE PROJECTION ET
BOBINES...

50 - 80€

373
LOT COMPOSÉ D'UN GRAND JOUET
GOLDORAK EN PLASTIQUE...

80 - 100€

374
TABLE ET 8 CHAISES CANNÉES AVEC
TRESSAGE PLASTIQUE.

40 - 60€

375
TABLE AVEC 4 ALLONGES ET 4 CHAISES
PAILLÉES.

50 - 80€

376
MAX CLAUDET (1840-1893). PLAT EN ARGILE
ÉMAILLÉE POLYCHROME...

200 - 300€

377
LOT DE BOÎTES EN TÔLE DE FER PEINTES...

20 - 30€

378
LOT DE DEUX GRAVURES REPRÉSENTANT
DES SUJETS MYTHOLOGIQUE...

20 - 30€

379
TAPISSERIE "LA VIERGE" ENCADRÉE.

20 - 30€

380
GRANDE JARRE EN TERRE CUITE.

50 - 80€

381
IMPORTANT VASE MONTÉ EN LAMPE EN
FAÏENCE À...

20 - 40€

382
NEUF GRAVURES ENCADRÉES.

80 - 100€

383
PETITE MINIATURE RONDE REPRÉSENTANT
UN PAYSAGE PEINT. XIXE...

30 - 50€

384
DEUX FIXÉS SOUS VERRE REPRÉSENTANT
DES PAPILLONS.

150 - 200€

385
FAUTEUIL À DOSSIER RECTANGULAIRE EN
BOIS FRUITIER SCULPTÉ...

80 - 100€

386
FAUTEUIL À DOSSIER PLAT DE STYLE LOUIS
XV....

50 - 80€

387
DEUX MIROIRS MODERNES, UNE
REPRODUCTION, DEUX HUILES SUR...

10 - 20€
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388
CHAUFFEUSE ET PAIRE DE CHAISES
MÉDAILLON TENDUE DE...

20 - 40€

389
BUFFET 2 CORPS STRATIFIÉ, TABLE DE
CUISINE DESSUS...

10 - 20€

390
DANIEL SCIORA (1945). L'ÉTÉ. LITHOGRAPHIE
EN COULEURS. ÉPREUVE...

60 - 80€

391
PAIRE DE CHAISES MÉDAILLON LAQUÉE
BLANC ET TISSU...

20 - 50€

392
GINA. RELLY. IMPRIMERIE MARCEL PICARD. DE
PIERRE STÉPHEN.

30 - 50€

393
PETITE TABLE EN ACAJOU À GALERIE DE
CUIVRE....

80 - 100€

394
ENCOIGNURE EN ACAJOU NATUREL MOULURÉ
À HAUTEUR D'APPUI....

50 - 80€

395
LOT DE LIVRES DIVERS DANS 6 CARTONS.

20 - 50€

396
RÉFRIGÉRATEUR THOMMSON;

20 - 30€

397
TABLE DE BISTROT, 5 TAPIS, GUÉRIDON
TRIPODE, LAMPADAIRE,...

20 - 50€

398
LAMPE, COUPE OPALINE, PAIRE DE
BOUGEOIRS, ÉLÉMENTS DE...

20 - 40€

399
LAMPE TIBÉTAINE, CADRE PHOTO MONTURE
ARGENT ET CADRE...

30 - 50€

400
PAIRE DE FLAMBEAUX EN LAITON.

20 - 30€

401
COUPE ET OEUFS EN MARBRE.

20 - 30€

402
SOUPIÈRE ET PLATEAU EN MÉTAL ARGENTÉ.

30 - 50€

403
PAIRE DE CANDÉLABRES EN ARGENT 1720
GRAMMES.

500 - 700€

404
ENCRIER EN MÉTAL ARGENTÉ.

20 - 30€

405
BONBONNIÈRE EN CRISTAL.

10 - 20€
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406
FONTE. PETIT PERSONNAGE PORTANT UN
PANNIER.

20 - 50€

407
GROUPE EN TERRE CUITE ACCIDENTÉ.
CERTAINEMENT UN PROJET...

50 - 100€

408
COUPE EN PORCELAINE DE CANTON. DÉCOR
FLORAL ET...

50 - 100€

409
PLAT EN ARGENT 750 GRAMMES.

300 - 350€

410
MINIATURE. TEXTILE COQ.

30 - 40€

411
LOT DE CANNES DIVERS.

10 - 20€

412
MOUVEMENT DE MONTRE GOUSSET DANS
UNE MONTURE EN...

20 - 40€

413
2 FLACONS MONTURE ARGENT, ON Y JOINT
UN...

100 - 120€

414
LAMPE À PÉTROLE ET APPLIQUES À
PAMPILLES.

20 - 30€

415
COFFRET À DÉCOR DE CHASSE. ACCIDENTS
ET MANQUES.

20 - 30€

416
COFFRET AVEC LETTRES ET ENVELOPPES
HERMES. ON Y...

20 - 40€

417
VALISE AVEC LINGE DE MAISON.

10 - 20€

418
LOT DE VALISES ET BOITE À CHAPEAUX.
ACCIDENTS.

30 - 50€

419
LOT DE SOOUS DE BOUTEILLES ET DESSOUS
DE...

10 - 20€

420
2 COUPES EN ARGENT 800 GRAMMES.

320 - 350€

421
VITRINE 2 PORTES EN BOIS FRUITIER
DÉMONTÉE.

50 - 100€

422
DEUX TABLES BASSES EN LAQUE, L'UNE
NOIRE ET...

40 - 60€

423
PORTE MANTEAU EN LAITON ET SOCLE EN
MARBRE.

30 - 50€
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424
AQUARELLE LÉOPOLD DE BAVIÈRE.

20 - 40€

425
PENDULE EN MARBRE ET LAITON.

10 - 30€

426
LOT DE SERVICES À DÉCOUPER MANCHE
ARGENT FOURRÉ,...

20 - 50€

427
ECRAN PLAT THOMSON.

20 - 30€

428
CHAINE HIFI LG.

20 - 30€

429
BUREAU PLAT EN BOIS FRUITIER OUVRANT À
5...

30 - 50€

430
COMMODE 4 TIROIRS DESSUS DE MARBRE
BLANC. ACCIDENTS...

30 - 50€

431
ENCOIGNURE EN ACAJOU NATUREL MOULURÉ
À HAUTEUR D'APPUI....

50 - 80€

432
GIAMI. ENCRE SUR PAPIER. DEUX ANS DE
SILENCE....

30 - 50€

433
BOITE LAQUÉE ACCIDENTÉE, FLACON BLANC,
POT COUVERT À...

20 - 30€

434
FORT DE COUVERTS ET PIÈCES DE FORME
EN...

20 - 30€

435
TABLE DE CHEVET FORMANT UNE
COIFFEUSE.DÉBUT XIXE.

30 - 50€

436
MONTURE SALIÈRE EN ARGENT 250 GRAMME.

100 - 120€

437
2 VASES EN VERRE ET UN PLATEAU EN...

10 - 20€

438
LOT DE VERRERIES : CARAFES, VERRES.
QUELQUES ACCIDENTS.

10 - 30€

439
MIROIR EN BOIS NOIRCIE ET DORÉ.

30 - 50€
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440
PAIRE DE MIROIRS EN BOIS DORÉ. ACCIDENTS
ET...

50 - 100€

441
CHAISE CANNÉE EN NOYER SCULPTÉ
MOULURÉ. FIN XVIIIE...

20 - 30€

442
GLACE EN BOIS DORÉ XVIIIÈME. ACCIDENTS.

50 - 100€

443
LIT BATEAU EN ACAJOU À COLONNE
DÉTACHÉES. EPOQUE...

30 - 50€

444
LIT DE REPOS EN BOIS SCULPTÉ ET DORÉ....

100 - 150€

445
LOT DE BIBELOTS DIVERS, VAISSELLES, MAP
MONDE, VANITI,...

20 - 50€

446
4 CHAISES À RUBANS ET MÉDAILLON FLORAL.

50 - 60€

447
LUSTRE À PAMPILLES EN CRISTAL. XIXE
SIÈCLE. ACCIDENTS...

20 - 30€

448
GIOVANNI BATTISTA PIRANESI (1720-1778),
D'APRÈS. L'ARC DE SEPTIME...

60 - 80€

449
LOT D'OUTILLAGES DIVERS

10 - 30€

450
PIERRE LETELLIER (1928-2000). LES JOUEURS
DE POLO. HUILE...

400 - 800€

451
PARTIE DE SERVICE À THÉ EN MÉTAL
ARGENTÉ....

30 - 40€

452
AUJAME JEAN (1905-1965). AFFICHE DU 5E
CENTENAIRE DE...

100 - 150€

453
CHARMANT PIANO PORTATIF LE GUIDE-CHANT
KASRIEL. FIN DU...

30 - 50€
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